



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, *30 aprilie 2020*, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.168/23.04.2020. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dl Secretar Mihalcea Marian, dna consilier juridic Șerban Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobare procese verbale al ședinței Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 27.03.2020, 08.04.2020.
2. Proiect de hotărâre privind: *Modificarea Programului de Investiții pe anul 2020;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea casării/scoaterii din funcțiune a obiectelor de inventar/mijloacelor fixe în urma inventarierii patrimoniului Orașului Băile Olănești pe anul 2019.*
4. Proiect de hotărâre privind: *„Indexarea cu rata inflației aferentă anului 2019 a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.*
5. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Liceul Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii martie 2020.*

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „ Aprobare procese verbale al ședinței Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 27.03.2020, 08.04.2020”.

Dl consilier Trașcă Iulian spune că la procesul verbal din data de 08.04.2020 să se compeleteze cu următoarele precizări: la proiectul cu serviciu de Salubritate. Face precizarea că este de acord cu proiectul, dar cu următorul amendament, dacă aceste cerințe nu există în caietul de sarcini și în contract, să se menționeze în caietul de sarcini și contract ca cerința obligatorie deținerea și utilizarea unor autospeciale de colectare gunoi de mici dimensiuni, pe lângă cele mari, care să fie utilizate pe străzile înguste pe care autospeciala mare nu are acces. Montarea de pubele de mari dimensiuni în zonele unde nu se colectează gunoiul săptămânal, Tisa, Comanca, Pietriș, acestea fiind colectate lunar sau la nevoie. Aceste cerințe le consideră obligatorii pentru o colectare cât mai mare și menținerea curățeniei pe toată raza orașului Băile Olănești, evitând disconfortul cauzat de gunoi dar și de amenda primită de la Garda de Mediu.

Dl Secretar face precizarea că nu s-a consemnat nimic deoarece a fost ședință extraordinară.

Dl consilier Trașcă face precizarea ca procesele verbale să fie trimise la timp pentru a putea fi studiate.

Dl Primar supune la vot cele două procese verbale cu precizările făcute de dl Trașcă și cu voturi „pentru”= 12 și abțineri=1-dl consilier Păunescu Ovidiu se aprobă cele două procese verbale deoarece nu le-a primit și nu poate vota ceva ce nu a studiat.

Dl Președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Modificarea Programului de Investiții pe anul 2020*.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Trașcă spune că Programul de Investiții s-a mai modificat cu 10.000 lei pentru camere de supraveghere.

Dl administrator Iliuță Ovidiu face precizarea că a fost extinsă rețeaua de camera de supraveghere, prin montarea a două camere LPR care verifică numerele, la Eomarchetul de la Cheia și au fost schimbate camerele, montându-se unele cu rezoluție mai bună, din zona Hotelului Livadia, ca urmare a adresei venită din partea Poliției orașului Băile Olănești.

Dl Trașcă spune că dânsul a menționat demult să se monteze camere cu rezoluție mai mare de la început.

Nu mai sunt discuții cu privire la acest proiect, de aceea dl președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind: *Modificarea Programului de Investiții pe anul 2020*, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea casării/scoaterii din funcțiune a obiectelor de inventar/mijloacelor fixe în urma inventarierii patrimoniului Orașului Băile Olănești pe anul 2019*.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl Trașcă face precizarea că cei care au primit pe email proiectul nu au primit și anexele la proiect.

Dl Primar face precizarea că sunt casate numai obiectele care îndeplinesc condițiile obligatorii de casare.

Dl Păunescu Ovidiu face precizarea că anexele la proiect nu sunt semnate.

Dl Primar menționează că anexele sunt de la referatul de specialitate care este asumat de compartimentul de specialitate, iar la sfârșitul fiecărui an sunt constituite comisii de inventariere și casare.

Dl Păunescu Ovidiu face precizarea că în referatul de specialitate este invocat un temei legal eronat.

Dl Secretar spune că temeiul legal invocat de compartimentul de specialitate în referat se referă la faptul că este de competența Consiliului Local aprobarea acestui proiect.

Dl Trașcă Flavius face precizarea că s-a discutat numai pe procedură și nu s-a discutat despre ceea ce se casează și de aceea întrebă de ce se casează cele două generatoare din anul 2015 care au o valoare de 2500 lei, respectiv 2800 lei? aparatura din Centrul Balnear în valoare de 20.000 se casează toată, ca urmare a inundațiilor din 2014, nu s-a mai putut recupera nimic? se mai casează băncuțe în valoare de 20.000 lei, coșuri de gunoi în valoare de 7.000 lei, precum și alte obiecte de prin parc în valoare de circa 6000 lei. Din cauza acestor considerente dânsul se abține de la a vota acest proiect.

Dl administrator Iliuță spune că toată aparatura din Centrul Balnear a fost în totalitate degradată la inundații și nu mai poate fi folosită, de aceea trebuie casată pentru a putea fi scoasă din gestiune.

Dl Primar face precizarea că toate obiectele care au fost supuse aprobării spre casare, sunt într-o stare avansată de degradare și îndeplinesc toate cerințele casării și este o comisie care a constatat cele supuse aprobării.

Dl consilier local Păunescu Ioan spune că este un proces verbal care a fost întocmit în urma inundației.

Nu mai sunt discuții pe margine acestui proiect, de aceea dl Președinte de ședință supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu voturi „pentru”=11 și abțineri=2, dl consilier Trașcă Flavius și dl Păunescu Ovidiu.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *„Indexarea cu rata inflației aferentă anului 2019 a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul doamnei inspector din cadrul compartimentului taxe și impozite locale.

Dna Maria Felicia spune că potrivit art.491 din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal avem obligația să indexăm orice impozit și taxă locală, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, până la data de 30.04 cu rata inflației pentru anul fiscal anterior, care a fost de 3,8%.În caz contrar, potrivit normelor în vigoare, impozitele aferente anului 2021 ar trebui calculate la nivelul maxim prevăzute de Codul Fiscal, ceea ce ar reprezenta, în cazul persoanelor fizice, un nivel aproape dublu față de cele actuale.

Dl consilier Trașcă spune că la începutul anului s-a mai aprobat odată majorarea cu cota inflației, acum de ce se revine?

Dl Primar spune că atunci s-au majorat impozitele pentru anul 2020, acum se aprobă pentru anul 2021.

*Proiectul de hotărâre privind: Proiect de hotărâre privind: Indexarea cu rata inflației aferentă anului 2019 a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 este aprobat cu unanimitate de voturi.*

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Liceul Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii martie 2020.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl consilier Trașcă face mențiunea că acolo unde proiectul de hotărâre are o documentație mai amplă, să fie trimise pe email.

Dl Primar spune că se va ține cont de această remarcă.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Ghițulescu Marius

SECRETAR GENERAL,  
jr.Mihalcea Marian